令和 5年11月30日 資料提供 県庁、西牟婁・東牟婁振興局 同時提供



# 第11回南紀熊野ジオパークフェスタ の出展者を募集します

南紀熊野ジオパークフェスタは、地域の方々にジオパークの魅力に触れていただくことを目的に、平成26年から毎年開催しています。

今回、第11回南紀熊野ジオパークフェスタの開催に当たり、下記のとおり、フェスタを 出展や発表で盛り上げていただける方を募集します。

## 第11回南紀熊野ジオパークフェスタを出展や発表で 盛り上げていただける方大募集!

#### ○主な募集区分

- ① ジオ物産展:地域に根差した地場産品などの販売
- ② ジオパネル展示会:ジオパークに関連したポスター展示、チラシ配布等
- ③ ジオ交流ブース:ジオパークに関連した展示・取組の発表・紹介
- ④ **その他**:地域の事業者や個人の方が行う取組・販売等

〇応募方法: 別添「第11回 南紀熊野ジオパークフェスタ 交流ブース出展者募集!!」 の「交流ブース登録フォーム」に必要事項記載の上、最寄りの市町村窓口又は メールにてご応募ください。

○募集〆切:令和6年1月15日(月)

### <第11回南紀熊野ジオパークフェスタの概要(予定)>

日時:令和6年3月3日(日)10:00~15:00

(表彰式等13:30~15:00、ブース出展10:00~15:00)

場所:和歌山県立潮岬青少年の家(東牟婁郡串本町潮岬669)

主催:南紀熊野ジオパーク推進協議会

目的:地域の方々にジオパークや国立公園の魅力に触れていただき、南紀熊野の未来をともに考え

ることを目的に開催します。

内容: 〇フォトコンテスト表彰式等 〇ジオパークの展示・発表・物産販売等

#### 【問合せ】

南紀熊野ジオパーク推進協議会事務局

(和歌山県立南紀熊野ジオパークセンター内)

担当:金田(南紀熊野ジオパークセンター:0735-67-7100)

的場(和歌山県環境生活部環境政策局環境生活総務課ジオパーク室:内線2690)